

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005444477

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Raiffeisen Schweiz Genossenschaft, Niederlassung St. Gallen, St. Gallen

Raiffeisen Schweiz Genossenschaft, Niederlassung St. Gallen (Raiffeisen Suisse société coopérative, succursale St. Gallen) (Raiffeisen Svizzera società cooperativa, succursale di St. Gallen) (Raiffeisen Svizra associaziun, succursala St. Gallen Raiffeisen Switzerland Cooperative, branch St. Gallen) Vadianstrasse 17 9000 St. Gallen

Raiffeisen Schweiz Genossenschaft, Niederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-352.098.278, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 34 vom 17.02.2022, Publ. 1005408200), Hauptsitz in: St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eberle, Roger, von Tägerwilen, in Oberuzwil, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3324 vom 01.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 17.02.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG